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Por medio de la presente, anteponiendo un cordial saludo, hago rop sr0n para

hacerle entrega del estudio realizado a Ia población para evaluar los servicios públicos municipales,

dicho estudio ¡ncluye el diseño del inslrumento, la codificación, tabulación, resultados, graficación y

un archivo fotográfico de la aplicación del instrumento también comentarle a manera de resumen los

principales resultados.

o En el lema de mantenimiento de calles la mayoría de la población considera que es de regular

a malo y solo 13 personas consideran que es bueno.

. Con respecto al desempeño del personal de obras públicas es visto por el 82% entre regular
y malo, siendo una minoria del 14% que consideran bueno el rendimiento del mencionado

departamento, en cuanto al avance de las obras la mayoria de los encuestados considera que

es regular el 29% malo y el 22 % considera que se está avanzando de buena manera,

. La percepción de la población encuestada con respecto altrabajo que realiza el departamento

de alumbrado público es que el 39% de la población lo considera regular, el 35 % lo considera

malo, el resto lo mnsidera bueno y solo una persona lo ve excelente.

¡ En cuanto al servicio de agua potable 4 de cada 10 personas cree que es regular, 3 creen que

es malo y otras 3 que es bueno, siendo considerado en su mayoria regu¡ar, de igual forma 66

encuestados de 100 dijeron que no consideran adecuado la forma en cómo se atiende el

mantenimiento de las redes de agua potable.

o EI servicio de limpia y recolección es el segundo servicio público mejor evaluado con el 52%

de aceptación como bueno el 31% regular y el 13% malo.

. El servicio de mantenimiento de mantenimiento de parques y jardines es el mejor evaluado
con el 54% de aceptación s¡n embargo es solo Ia mitad de las personas las que mnsideran
que es un buen servicio.

. 28 personas de 100 que se encuestaron coinciden en que para mejorar los servicios es

necesario que el personal sea más responsable, también cerca del 20% consideran que es
necesario invertir más en herramientas y equipos, el 13% considera que los trabajadores
pierden tiempo y que muchos son perezosos, '10 personas mencionan que es necesario que

se vigile más al personal y 17 encuestados cree que la clave para mejorar esta en que se

desanolle una mejor administración y organización por parte de las autoridades.

Esperando que el presente estudio conkibuya a la mejora de procesos en la administración pongo
a su consideración los mencionados resullados; sin más particular por el momenlo, me despido
quedando a sus órdenes para cualquier comentario al respecto,

ATENTAMENTE

"2016, Año de la Acción onte el Combio Climótico"
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NOMBRE

aYUñr'^¡JeNto ?o15.201 3

DISEÑO DE ¡NSTRUMENTo

I ¿Como califica el manten¡m¡ento de calles en el municipio?

ooMtcl
EOAD SEXO

2 ¿Como evalua el desem del departameñto de obras publicas?

excelente

bueno

regular

malo

exceleñte

re6ulár
fnalo

excelente

reSular

málo

excelente

bueno

regular

málo

excelente

regular
malo

exce¡ente

bueño

regular
ma¡o

exceleñte

bueno

reSular

malo

3 ¿Como considera el avance en la construccion de obras publicas en el municipio?

4 ¿Como califica la situacion actual del alumbrado publico en el muñicipio?

5 ¿Como considera el del departamento de alumbrado publico?

6 ¿Como califica el servicio de agua potable y alc¿ntarillado del mun¡cip¡o?

7 ¿Considera ue el mantenirñiento de la red de aSua potable y alcantarillado see adecuada?

5l

8 ¿Como evalu¿ el servic¡o de l¡mpia y recoleccion de basura eñ el municipio?

9 ¿Considera correcto suficieñte el manteoimiento que 5e leda a ¡os parqueyiardiñesdelmunicipio?

MH

I

I

10 ¿Que cree que sea necesario para mejofar los servacaos publicos municipales?
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P1 ¿Como calif¡ca el mantenim¡ento de calles en el mun¡cip¡o?
A excelente

B bueno

B regular

D malo

P2 ¿Como evalua el desempeño del departamento de obras publica?

A exce¡ente

B bueno

B regular

D malo

P3 ¿Como considera el avance en la construccion de obras publicas en el munic¡pio?

A excelente

B bueno

B regular

D malo

P4 ¿Como cal¡fica la s¡tuac¡on adual del alumbrado publ¡co en el munic¡p¡o?

A excelente

B bueno

I regular

D malo

P5 ¿Como considera eltrabajo del departamento de alumbrado publ¡co?

A excelente

B bueno

B regular

D malo

P6 ¿Como cal¡fica el servicio de agua potable y alcantarillado del mun¡c¡p¡o?

A excelente

I bueno

B regular

D malo

P7 ¿Cons¡dera que el manten¡miento de la red de agua potable y alcantar¡llado sea adecuada?

Asi
Bno
P8 ¿Como evalua el servicio de limpia y recoleccion de basura en el munic¡pio?

A excelente

B bueno

B regular

D malo

P9 ¿Cons¡dera correcto y suficiente el mantenimiento que se le da a los parque y.iardines del munic¡pio?

Asi
8no
P10 ¿Que cree que sea necesar¡o para mejorar los servic¡os publ¡cos mun¡c¡pales?

A resposabilidad de trabajadores
B que se desp¡da a qu¡en no trabaja
C que los trabaiadores no flojeen

0 ¡nvertir recursos econom¡cos en mater¡ales y equ¡pos

E vit¡lanc¡a a los trabaiadores

F organizac¡ón y admin¡stracion

G mas personal
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respuestas porcenta¡e

¿Como cal¡fica el mantenimiento de calles en el municipio?
excelente 0 a%

bueno 13 13%

reSular 45 45%

malo 42 42%

¿Como evalua el desempeño deldepartamento de obras pub¡ica?

excelente 0 o%

bueno 18 18%

regulaf 44 44%

malo 38%

¿como cons¡dera el avance en la construccion de obras publicas en el mun¡cip¡o?

excelente 1

bueno 22

regul¿r 48 48%

malo 29 29%

¿como €al¡fica lá situacion actLral del alumbrado publico en el mun¡cipio?

exce¡ente t%

bueno 23

regular 40 40%

malo 36 36.4

¿Como considera eltrabajo del departamento de álumbrado publi.o?

excelente r
bueno 24 24./"

regular 39 39%

malo
35%

no conteSto
1

¿como cal¡fica el seryicio de agua potable y alcantarillado de¡ municipio?

excelente 0

bueno 30 30%

regulaf 42 42%

malo 28 28%

¿Considera que el mantenimieñto de la red de agua potable y alcantar¡llado sea adecuada?

5t 32 32%

no 66 66%

no contesto 2 2%

¿Como evalua el seNicio de limpia y recolecclon de basura en el municip¡o?

excelente 4

bueno 52 52%

retular 31 3t%

malo 12%

no contesto

¿Considera correcto y suficiente el mantenimiento que se le da a los parque y jardines del muñiciPio?

si 54 s4%

M
no contesto 2

¿Que cree que sea necesario para meiorar los servic¡os publicos munic¡pales?

respo5abil¡dad de trabaiadores 28

que se despida a quien no trabaja 1

que los trabaiadores no floieen 13 130/,

invertir recursos economicos en materiales y equi 5 20 20%

ilancia á los trab¿ adores 10

or anización y administracion 11 11%

ma5 e150nal 3 3%

no aontesto 8 8%
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3

4

5

6

7

8

9

10

a}uñrAM¡ENTO 2t1i5-2O1e Direc.iónde
,efatura de Part¡ciFG¡ón Ciudadána

38

1

35

1%

0%

4%

t2
1

44%

28%

t%

10%



1.-¿COMO CAUFTCA Et
MANTENIMIENTO DE CATLES EN Et

MUN!CIPIO?
excelente bueno

o% L3%

malo

regular
450/0

z..¿COMO EVATUA EL DESEMPEÑO OCI
DEPARTAMENTO DE OBRAS PUBTICA?

excelente
OYo

bueno
L8%

malo
38%

regular
44%

3.-COMO CONSIDERA Et AVANCE EN IA
CONSTRUCCION DE OBRAS PUBLICAS

EN EL MUNICIPIO?
excelente

Lyo bueno
22%

regular
48%

malo
29Yy,



4.-¿COMO CONSIDERA EL TRABAJO DEL

DEPARTAMENTO DE ALUMBRADO
PUBLlCO?

no contesto excelente

bueno
24%

regular
3gyo

5.-¿COMO CONSIDERA EL TRABAJO DEL

DEPARTAMENTO DE ALUMBRADO
PUBTICO?

malo
3sv,

malo
3s%

excelente
7Yo bueno

24%

regular
40%

6.-¿COMO CAL|FTCA Er SERVICIO DE

AGUA POTABLE Y ALCANTARILTADO DEL

MUNICIPIO?
excelente

malo buen o
28% 300/.

regular
42%

oo/o

7%

EI



7.-¿CONSIDERA QUE EL

MANTEN¡MIENTO DE tA RED DE AGUA
POTABTE Y ALCANTARILLADO SEA

no corrtesto
ADECUADA?

no
66%

8.-¿COMO EVALUA EL SERVICIO DE

LIMPIA Y RECOLECCION DE BASURA EN

EL MUNICIPIO?
no contesto excelente

7% 4%

regular
37%

bueno
s2%

9.-¿CONSIDERA CORRECTO Y SUFICIENTE

Er MANTENTMTENTO QUE SE tE DA A LOS

PARQUE Y JARDINES DEt MUNICIPIO?
no contesto

no
44%

5t

54%

st

-a



10.-¿quE CREE quE sEA NECESARTO

PARA MEJORAR tOS SERVICIOS

PUBTICOS MUNICIPATES?

a%
3%

l7x

t016

2a/"

1%

13%

zo%


